

Новость · 2 марта 2020, 11:14

## У вернувшегося из Италии россиянина диагностировали коронавирус

У россиянина, вернувшегося из Италии, подтвердили наличие коронавируса, [передает](#) РИА «Новости» со ссылкой на оперативный штаб.

По информации агентства, заболевание у россиянина проходит в легкой форме, его состояние оценивается как удовлетворительное. Люди, которые контактировали с заболевшим, сейчас находятся под наблюдением врачей.

По [данным](#) Роспотребнадзора, российские медики выявили случаи новой коронавирусной инфекции у двух человек. В феврале обоих выписали из стационара выздоровевшими.

В декабре прошлого года китайские власти объявили о вспышке нового типа коронавируса. По состоянию на 2 марта вирусом [заражены](#) более 89 тысяч человек, больше трех тысяч человек погибли, почти 45 тысяч человек выздоровели.

В рамках борьбы с распространением вируса российские власти запретили въезд гражданам Китая, закрыли границы с КНР на Дальнем Востоке и существенно ограничили число поездов и самолетов в этом направлении.